



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Миша

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.05.2009 15:34:52

формирования заключения врача: 31.05.2009 11:24:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/93152/answer/93187>



Заключение врача

Уважаемый, Михаил. Мы внимательно ознакомились с представленными результатами исследований. В данном случае предпочтительным является резекция единственной правой почки. Количество осложнений, которые могут сопутствовать любому хирургическому вмешательству зависят от многих параметров: опыта врача и количество выполненных подобных операций, технического оснащения и т.п. Кроме того важно убедиться в отсутствии отдаленных метастазов: необходима рентгенограмма грудной клетки, костей скелета, обязательно костей черепа. Опухоль располагается в верхнем сегменте (полюсе) почки поэтому резекция почки имеет свои особенности, но ни в коем случае не должна обуславливать пассивную выжидательную тактику. Если у Вас остаются сомнения, проконсультируйтесь у насочно для возможности выполнения резекции почки на базе в Москве. Д.В. Алтунин